

Popis výrobku

Čističe SPRAY-KON CLEAN / CLEAN TECH jsou směsi rozpouštědel na benzinové bázi pro odstranění zbytků lepidel, mastnot, olejů, pryskyřic, barviv a popisovačů. Čistí beze zbytků a nezanechává šmouhy.

Báze	směs benzínových destilátů
Typ výrobku	čistič - odstraňovač nečistot a zbytků lepidel
Barva	transparentní
Konzistence	tekutina
Zápach	jablečný / technický

Označení, varianty balení

SPRAY-KON CLEAN lahev 1 litr - jablečný zápach

SPRAY-KON CLEAN TECH láhev 1 litr - technický zápach

SPRAY-KON Rozprašovač

Oblast použití

V nábytkářské výrobě velice dobře čistí laminované povrchy včetně provedení ve vysokém lesku a matu. Slouží pro odstranění přebytku kontaktních lepidel, mastnot, popisovačů a finálnímu čištění povrchu nábytkových dílců.

Typické vlastnosti

- velice dobře odstraňuje většinu nečistot
- rychle se odpařuje z povrchu
- po odpaření nezanechává mastný nebo viditelný povlak
- není povrch materiálu

Způsob použití

Rozprašovačem naneste čistič na znečištěné místo a otřete čistým nebarveným hadříkem. V případě silné vrstvy nečistot postup opakujte nebo přípravek nechte déle působit. Po odpaření přípravku povrch vyleštíte.

Skladování

Uchovávat mimo dosah tepla, jisker, horkých povrchů, otevřeného plamene a zdrojů zapálení. Zákaz kouření. V případě použití a/nebo nedostatečného větrání se mohou tvořit vysoce výbušné a hořlavé směsi par se vzduchem. Zabránit hromadění elektrostatických nábojů. Používat nejiskřící nástroje. Ventilace a elektrická instalace musí splňovat podmínky pro riziko požáru nebo výbuchu. Provést preventivní opatření proti elektrostatickému výboji.

Bezpečnost, ekologie, likvidace

Prostory kde probíhá čištění dobře větrejte. Používejte ochranné pomůcky. Bližší informace o bezpečnosti při dopravě, skladování, manipulaci a ekologické likvidaci najdete v bezpečnostním listu.





SPRAY-KON CLEAN / CLEAN TECH

v.1 2022 str. 2/2

Upozornění

Tento produkt je určen výhradně pro odborné použití. Uživatelům doporučujeme, aby si ověřili vhodnost použití na konkrétních materiálech.

Poznámka

Informace obsažené v tomto technickém listu (TL), včetně doporučení pro použití a aplikaci produktu jsou založeny na našich znalostech o produktu a zkušenostech s ním k datu tohoto TL. Produkt může mít řadu různých aplikací a ve vašem prostředí se může jednat o aplikace a pracovní podmínky, která jsou mimo naši kontrolu. Společnost Abiron s.r.o. tedy neručí za vhodnost svého produktu pro výrobní procesy a podmínky, za kterých jej používáte, ani negarantuje dosažení Vámi zamýšlených výsledků.